



## **В Муравленко перед судом предстанет женщина, обвиняемая в склонении горожан, в том числе несовершеннолетних, к потреблению наркотических средств и предоставлении помещения для этих целей**

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в г.Муравленко) завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств), п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенное в отношении несовершеннолетнего) и ч. 1 ст. 232 УК РФ (систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств).

По данным следствия, в 2021 и 2022 годах в городе Муравленко 26-летняя местная жительница, являющаяся потребителем наркотических средств, путем убеждений и уговоров склоняла своих знакомых к употреблению наркотиков. Следствием установлено 6 потерпевших, трое из которых являются несовершеннолетними в возрасте 17 лет.

Кроме того, обвиняемая в указанный период систематически предоставляла горожанам свою квартиру для потребления наркотических средств, отдавая предпочтение наркозависимым лицам, с которыми у нее сложились доверительные отношения. С ними женщина предварительно согласовывала условия по соблюдению мер конспирации, а также принятию мер к сокрытию следов преступления. Ее преступная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов в марте 2022 года.

В ходе предварительного следствия установлены все обстоятельства совершенных преступлений. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1756513>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---